РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

«30» октября 2024 года

Nº 130

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 07.11 2023 № 110 «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с пунктом 2 статьи 387 Налогового кодекса Российской Федерации, а также статьей 36 Устава муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», Совет муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» решил:

- 1.1. подпункт 2.4. пункта 2 изложить в следующей редакции:
- «2.4. 1.2 процента на переходный период 2025-2027г.г в отношении торговых и административно-деловых центров (комплексов) общей площадью свыше 1000 квадратных метров, и помещений в них, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, и объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации;
- 2 процента в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;».
- 2. Установить, что абзац второй пункта 1.1. настоящего решения вступает в силу 1 января 2025 года.
- 3. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением данного решения возложить на заместителя главы муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

Глава муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье» Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» председатель Совета муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье» Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

Н.А. Вазыхов